
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 

DEZESSETE DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 18:00 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RICARDO BONOMO VASCONCELOS-SD, 

TENDO COMO SECRETÁRIOS OS VEREADORES EDIMAR VITORAZZI–PSC 

E CARLOS ALMEIDA FILHO-PDT. FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE 

QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: 

ESTÉFANO SILOTE–PHS, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, GELSON 

LUIZ SUAVE-PSC, JEAN MENEZES-PRB, MARCELO PESSOTI–PPS, 

ROGERINHO DO GÁS-PRP, PEDRO JOEL CELESTRINI–SD, ROSA IVANIA 

EUZÉBIO DOS SANTOS-PSDC, TOBIAS SANTOS COMETI-PSDC E, 

FABRICIO LOPES DA SILVA-PMDB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO DO DIA 

10/4/2017, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR 

ROGERINHO DO GÁS FEZ A PROFISSÃO DE FÉ. NO EXPEDIENTE 

CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR CARLOS ALMEIDA FILHO, DATADOS 

20/3/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.824/2017 – INSTALAÇÃO DE UMA TORRE DE SINAL PARA 

TELEFONIA MÓVEL NA LOCALIDADE DE URUSSUCUARA; PROTOCOLO 

Nº.828/2017 – INDICA PROJETO DE LEI QUE OBRIGA O SERVIÇO PÚBLICO 

E AS EMPRESAS PÚBLICAS E PRIVADAS A CONCEDEREM UM DIA DE 

LICENÇA, POR ANO, PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE PREVENÇÃO 

DE CÂNCER GINECOLÓGICOS E DE PRÓSTATA, PARA FUNCIONÁRIOS 

COM IDADE ACIMA DE 45 ANOS; E PROTOCOLO Nº.904/2017 – 

CONSTRUÇÃO DE UMA GUARITA MILITAR NO DISTRITO DE BAIXO 

QUARTEL. REQUERIMENTO DO VEREADOR TARCISIO SILVA, DATADO DE 

27/3/2017, SOLICITANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DO PROTOCOLO Nº.933/2017 – QUE INFORME QUANTO AO 

REINÍCIO DAS OBRAS RELATIVAS À ORDEM DE SERVIÇO DA PREFEITURA 

E GOVERNO ESTADUAL PARA O CENTRO DE TRATAMENTO DE 

TOXICÔMANO DE LINHARES, ASSINADA EM 10/10/2011, NA PRAÇA 22 DE 

AGOSTO, COM INVESTIMENTO TOTAL DE UM MILHÃO, DUZENTOS E 

DEZENOVE MIL, QUATROCENTOS E OITENTA E SEIS REAIS E SETENTA E 



SETE CENTAVOS. SENDO QUE A PREVISÃO DE CONCLUSÃO SERIA EM 

DEZEMBRO DE 2012. REQUERIMENTOS DO VEREADOR JEAN MENEZES 

REIVINDICANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.954/2017 – 

INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA AV. MONTEIRO LOBATO, 

2148, BAIRRO INTERLAGOS; PROTOCOLO Nº.955/2017 – MANUTENÇÃO 

DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AV. JOSÉ RODRIGUES DA VITÓRIA E AV. 

OURO PRETO, BAIRRO INTERLAGOS; E PROTOCOLO Nº.956/2017 – 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA PARA CLÍNICAS ESPORTIVAS E 

RECREATIVAS PARA A MELHOR IDADE NO BAIRRO INTERLAGOS . 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR FABRICIO LOPES DA SILVA, DE 

31/3/2017, DESTINADOS AO PREFEITO, A SABER:  PROTOCOLO 

Nº.996/2017 – INDICANDO PROJETO DE LEI QUE ASSEGURA O DIREITO 

DA MATRÍCULA PARA O ALUNO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA 

LOCOMOTORA NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO MAIS PRÓXIMA 

DE SUA RESIDÊNCIA; PROTOCOLO Nº.997/2017 – INDICANDO O PROJETO 

DE LEI QUE INSTITUI O DIREITO AO SERVIÇO DE AVALIAÇÃO 

OFTALMOLÓGICA AO ESTUDANTE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO; E 

PROTOCOLO Nº.1183/2017 – SEJA REALIZADO OBRAS DE CALÇAMENTO 

DA RUA CEARÁ, BAIRRO AVISO. REQUERIMENTOS DO VEREADOR 

ESTEFANO SILOTE, DATADOS DE 31/3/2017, REIVINDICANDO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1016/2017 – 

INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE EM FRENTE AO CEIM 

“ADAGMAR PINTO” BAIRRO INTERLAGOS; PROTOCOLO Nº.1017/2017 – 

TROCAR O PORTÃO DE ENTRADA E SAÍDA DA ESCOLA “MARILIA DE 

REZENDE SCARTON COUTINHO” BAIRRO INTERLAGOS; E PROTOCOLO 

Nº.1018/2017 – PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRES E REDUTORES DE 

VELOCIDADE, E, PLACAS INDICATIVAS DA ÁREA ESCOLAR E TRÁFEGO 

DE PEDESTRES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS “ANTONIO FERNANDES” E 

“MARILIA DE REZENDE SCARTON COUTINHO”, BAIRRO INTERLAGOS . 

REQUERIMENTO DO VEREADOR JOEL CELESTRINI PROTOCOLADO SOB 

Nº.1153/2017 DATADO DE 10/4/2107, REIVINDICANDO AO PREFEITO A 

CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS NA AV. REPÚBLICA, PRÓXIMO 

AO SUPERMERCADOS CASAGRANDE, BAIRRO INTERLAGOS . 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR TOBIAS COMETTI DATADOS DE 



12/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1181/2017 – INSTALAÇÃO DE UMA PIA DE COZINHA E UMA PIA 

LAVATÓRIA, MATERIAL PARA O EXPURGO, DIVISÓRIAS E PISO NA 

COZINHA, SALA DE COLETA DE PREVENTIVO, SALA DE DENTISTA E 

MANUTENÇÃO DO BEBEDOURO DA UNIDADE DE SAÚDE DO BETÂNEA; E 

PROTOCOLO Nº.1182/2017 – MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO DA AV. 

VITÓRIA, CENTRO, EM FRENTE A LOJA DE VEÍCULOS HONDA. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR EDIMAR VITORAZZI, DATADOS DE 

10/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1144/2017 – CONSTRUÇÃO DE UM CEIM NO BAIRRO JOCAFE UM; 

PROTOCOLO Nº.1203/2017 – INSTALAÇÃO DE BOMBAS DE ESGOTO NO 

BAIRRO VILA ISABEL E/OU SEJA DADO OUTRA SOLUÇÃO AO PROBLEMA 

DO ESGOTO QUE CORRE À CÉU ABERTO NAS VIAS DAQUELA 

LOCALIDADE; E PROTOCOLO Nº.1204/2017 – LIMPEZA E CAPINA NO PÁTIO 

DA EMEF “JOSÉ MODENEZE” BAIRRO CANIVETE. REQUERIMENTOS DO 

VEREADOR GELSON SUAVE DATADOS DE 17/4/2017 SOLICITANDO AO 

PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1208/2017 – CONSTRUÇÃO DE 

DUAS ESTAÇÕES DE TRATAMENTO DE ESGOTO PARA ATENDER AS 

COMUNIDADES DE CHAPADÃO DAS PALMINHAS E JAPIRA; E 

PROTOCOLO Nº.1209/2017 – APELA PARA A REABERTURA DO POSTO 

DOS CORREIOS DA COMUNIDADE DE BAGUEIRA. REQUERIMENTOS DO 

VEREADOR ROGERINHO DO GÁS DATADOS DE 17/4/2017, SOLICITANDO 

AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1210/2017 - INSTALAÇÃO DE 

UMA TORRE DE TELEFONIA MÓVEL PARA ATENDER A COMUNIDADE DE 

POVOAÇÃO; PROTOCOLO Nº.1217/2017 – REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO 

DA RUA CLAUDIO MANOEL DA COSTA, 193, BAIRRO INTERLAGOS; E 

PROTOCOLO Nº.1218/2017 – ASFALTAMENTO DA AVENIDA ESPÍRITO 

SANTO E RUA BAHIA, BAIRRO AVISO. REQUERIMENTOS DA VEREADORA 

ROSINHA, DATADOS DE 17/4/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1227/2017 – INSTALAÇÃO DE 

ANTENAS TRANSMISSORAS DE TELEFONIA MÓVEL PARA ATENDER AS 

COMUNIDADE DE POVOAÇÃO E DESENGANO; PROTOCOLO Nº.1228/2017 

– QUE O TRAJETO DA LINHA DE ÔNIBUS INTERLAGOS X CENTRO, PASSE 

PELA PONTE “OCTAVIANO CARVALHO CALMON” BAIRRO SHELL; E 



PROTOCOLO Nº.1229/2017 – QUE AS UNIDADES “AMA”, “USL” E “CEFIL”, 

QUE HOJE SE ENCONTRAM NO ANTIGO HOSPITAL TALMA, SEJAM 

CONDICIONADAS EM UM LOCAL MAIS ACESSÍVEL À POPULAÇÃO. 

EXPEDIENTE DA EMPRESA PATIOMIX LINHARES SHOPPING CENTER 

MANIFESTANDO QUANTO AO PROJETO DE LEI Nº.929/2017 DISPONDO 

SOBRE A ISENÇÃO DE COBRANÇA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS 

EM SHOPPING CENTER NESTA CIDADE, ALEGANDO SE TRATAR DE 

MATÉRIA DE AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE, DIANTE AO 

ART. 22, INCISO I DA CARTA MAGNA BRASILEIRA. REQUERIMENTO DO 

SENHOR PAULO HENRIQUE, PROTOCOLADO SOB Nº.1194/2017 DE 

12/4/2017 SOLICITANDO O USO DA TRIBUNA LIVRE PARA TECER 

COMENTÁRIOS ATINENTES AO PROJETO DE LEI 929/2017, EM TRÂMITES 

NESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI APRESENTADO PELA 

VEREADORA ROSINHA, PROTOCOLADO SOB Nº.1156/2017 QUE DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO ENSINO DE NOÇÕES BÁSICAS À LEI 

MARIA DA PENHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE LINHARES. PROJETO DE 

LEI ORIUNDO DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

PROTOCOLADO SOB Nº.1113/2017 DE 07/4/2017 QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA ADOTE UMA PRAÇA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE LINHARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROGERINHO DO GÁS PROTOCOLADO SOB 

Nº.1152/2017 QUE DISPÕE SOBRE O AMPARO PROFISSIONAL E A 

INSERÇÃO NO MERCADO DE TRABALHO DA MULHER QUE SOFREU 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

ENCAMINHOU OS PROJETOS ORA LIDOS À COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA ANÁLISES E PARECERES 

DEVIDOS. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA FRANQUEOU O USO DA 

TRIBUNA LIVRE CONFORME PLEITEADO PELO CIDADÃO PAULO 

HENRIQUE. OPORTUNIDADE EM QUE O MESMO FELICITOU O VEREADOR 

TOBIAS COMETTI PELA INICIATIVA; BEM COMO, AOS PARES PELO APOIO 

QUE VEM DANDO À PROPOSITURA. POIS, OS LOJISTAS E A POPULAÇÃO 

SERÃO BENEFICIADOS COMO UM TODO. CITANDO QUE MESMO COMO 

MÉDICO, ATUOU NO COMÉRCIO LOCAL, EM ESPECIAL NUMA LOJA NO 

SHOPPING. LEMBRANDO QUE O COMERCIANTE, TUDO QUE PAGA, NÃO 



OBTÉM RETORNO SATISFATÓRIO. ASSIM COMO, MUITOS 

COMERCIANTES, AINDA PERSISTENTES. HAJA VISTA QUE OS 

EMPREENDEDORES DO SHOPPING NÃO ESTÃO NEM AÍ PARA O 

COMÉRCIO LOCAL, NEM TÃO POUCO PARA O QUE PODE ACARRETAR DE 

POSITIVO PARA A CIDADE. RATIFICANDO QUE ESSE PROJETO EM 

TRÂMITES, VIRÁ ATENDER ANTIGOS ANSEIOS DOS LOJISTAS. MESMO 

PORQUE, A POPULAÇÃO DEIXA DE IR AO SHOPPING SÓ POR CAUSA DO 

PAGAMENTO DO ESTACIONAMENTO. RELATANDO AINDA QUE O 

EMPREENDIMENTO DO SHOPPING, O CARO, SÓ FICA PARA O LOJISTA. 

POIS, A OBRA É ENTREGUE SOMENTE NA ALVENARIA. FICANDO À 

CARGO DO LOJISTA CUSTEAR TODO O ACABAMENTO. E TODA ESSA 

BENFEITORIA FICA PARA O SHOPPING, NO CASO DE EXTINÇÃO DE 

CONTRATO ENTRE LOJISTA E SHOPPING. INSCRITO, O VEREADOR JEAN 

MENEZES, ARGUMENTOU QUANTO AO PROJETO DO COLEGA TOBIAS. 

CITANDO QUE O DIÁLOGO ENTRE AS PARTES E ESTA CASA FOI 

PROMISSOR; POIS, MUITOS QUESTIONAMENTOS FORAM 

ESCLARECIDOS. COMO NO CASO DOS VALORES COBRADOS PARA O 

ESTACIONAMENTO. E QUE, FAZ-SE TAL COBRANÇA ATRAVÉS DE UMA 

OUTRA EMPRESA QUE DETÉM DOZE FUNCIONÁRIOS. O QUE GERA 

IMPOSTOS AOS COFRES PÚBLICOS. MENCIONANDO QUE O PROJETO 

IRÁ PERMANECER RETIDO SOBRE A MESA POR NOVENTA DIAS, 

CONFORME ACORDO ENTRE SHOPPING E O AUTOR DA MATÉRIA. EM 

SEGUIDA, INFORMOU DE SUA PARTICIPAÇÃO COM OS COLEGAS 

RICARDO E CARLOS ALMEIDA NA CAPITAL BRASILEIRA, NO TERCEIRO 

ENCONTRO NACIONAL DE CIDADES HISTÓRIAS, TURÍSTICAS E DE 

PATRIMÔNIO MUNDIAL. LEMBRANDO QUE NO PAÍS HÁ MAIS DE CINCO 

MIL MUNICÍPIOS. NO ENTANTO, SOMENTE TREZENTOS MUNICÍPIOS 

ESTÃO CADASTRADOS NO CONSELHO NACIONAL DOS MUNICÍPIO. 

LAMENTANDO QUE LINHARES, COM SEU COMPLEXO LACUSTRE, NUNCA 

TENHA SIDO CADASTRADO. E É NISSO QUE LINHARES ESTÁ PERDENDO. 

POIS, MUITOS RECURSOS ADVINDOS DA UNIÃO, NESTE CASO, HÁ 

TEMPOS, DEIXARAM-SE DE SER CONCRETIZADO. INFORMOU QUE 

TROUXE VASTA COLETÂNEA DE LIVROS PARA O ACERVO DA 

BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL. CITANDO EXEMPLOS DE OUTRAS 



CIDADES BRASILEIRAS, O QUE POR CERTO, LINHARES, MUITO SERÁ 

BENEFICIADA. ALERTANDO QUE A QUESTÃO DO AEROPORTO PRECISA 

SER RESOLVIDA DENTRO DA MAIOR CELERIDADE POSSÍVEL. NO 

TOCANTE A BR-101, QUE PRECISA SER MELHOR SINALIZADA. 

ANTECIPANDO QUE ESTARÁ ENVIDANDO ESFORÇOS JUNTO A 

CONCESSIONÁRIA ECO-101, PARA ADEQUAR A SINALIZAÇÃO DE 

LINHARES COMO NA ROTA DO TURISMO. INSCRITO, O VEREADOR 

FABRICIO LOPES, LEMBRANDO QUE SEMPRE QUESTIONOU QUANTO 

AOS VALORES DO PEDÁGIO EM NOSSA RODOVIA. POIS, A OBRIGAÇÃO 

DE CUIDAR DAS ESTRADAS É DO ESTADO. E NÃO O CIDADÃO, QUE ALÉM 

DE PAGAR O “IPVA”, TEM QUE PAGAR AINDA PEDÁGIOS PARA GARANTIR 

SEU DIREITO DE IR E VIR. REPUDIANDO COM VEEMÊNCIA OS 

DESMANDOS DO GOVERNO FEDERAL COM TANTA CORRUPÇÃO E 

CRIMINALIDADE. E SE NÃO BASTASSE, AGORA VEM A “OPERAÇÃO 

CARNE FRACA”. NEM SABEMOS O QUE ESTAMOS COMENDO DIREITO!!  

ASSIM COMO, NO TOCANTE À PREVIDÊNCIA SOCIAL E LEGISLAÇÕES 

TRABALHISTAS. POR ISSO, TEMOS QUE FICAR ATENTOS; POIS, TODO 

ESSE EMARANHADO DE REFORMAS, POR CERTO, ATINGIRAM OS 

MUNÍCIPES DESTA CIDADE. E, CONSEQUENTEMENTE, AFETARÁ O 

MUNICÍPIO. O VEREADOR FABRICIO SALIENTOU QUE SUA ORATÓRIA SE 

DÁ, DIANTE AO SEU CONVITE À DOIS REPRESENTANTES DA ESFERA 

FEDERAL PARA VIREM A ESTA CASA E FALAREM DESSES TEMAS TÃO 

TEMOROSOS. COMO NO CASO A QUESTÃO JÁ ABORDADA AQUI NESTA 

CASA QUANTO À LEI MUNICIPAL Nº.3375/2013 QUE VERSA SOBRE O 

PERCENTUAL DE GARANTIA DE VAGAS LOCAIS NAS INDÚSTRIAS DE 

LINHARES. LEMBRANDO QUE SUA ATUAÇÃO ESTÁ SENDO 

PERMANENTE; COMO NO CASO, INDO AO IEMA E A UTGC, BUSCANDO 

GARANTIAS DE VAGAS PARA A MÃO DE OBRA LOCAL. INSCRITO, O 

VEREADOR ROGERINHO DO GÁS, MANIFESTANDO SEU APOIO 

IRRESTRITO ÀS MANIFESTAÇÕES DOS QUE O ANTECEDERAM. 

CONGRATULOU-SE COM O APOIO PRESTADO PELA DELEGACIA DA 

MULHER E COMANDO DA POLÍCIA MILITAR DE LINHARES, NA 

ELABORAÇÃO DE SEU PROJETO ORA EM PAUTA. AGRADECEU AINDA AO 

COMANDO DA POLÍCIA MILITAR POR TER ATENDIDO À CONTENTO A 



COMUNIDADE BREJO GRANDE NO ENVIO DE DESTACAMENTO POLICIAL. 

EM SEGUIDA, RELATOU SOBRE AS EXPOSIÇÕES DE MOTIVOS NA 

PROPOSTA DE SEU PROJETO DE LEI Nº.1152/2017. AO TEMPO EM QUE, 

APELOU AOS PARES O APOIO DEVIDO NA APROVAÇÃO DO REFERIDO 

PROJETO. POIS, TRATA-SE DE MATÉRIA DE GRANDE VALIA E 

EXPRESSIVA RELEVÂNCIA; POIS, VEM AO ENCONTRO DOS ANSEIOS DE 

TODA A COLETIVIDADE. INSCRITO, O VEREADOR TOBIAS COMETTI, 

SALIENTANDO QUE SEU PROJETO Nº.929/2017, NÃO POLEMIZOU. 

APENAS, FEZ COM QUE ESTA CASA, CHEGASSE AOS QUATRO CANTOS 

DESTA CIDADE, PARA RATIFICAR O PORQUÊ FOMOS ELEITOS. HAJA 

VISTA, QUE ESTA MATÉRIA, DE FATO, É VISTA COM BONS OLHOS PELA 

COMUNIDADE. COMO NO CASO O ABAIXO ASSINADO COM MAIS DE DUAS 

MIL ASSINATURAS, COLHIDAS EM APENAS QUATRO DIAS, DANDO O 

APOIO INCONDICIONAL A ESTA PROPOSTA. A QUAL, SOLICITOU PARA 

SEREM APENSADAS AO PROJETO. AGRADECEU AO COLEGA TARCISIO 

SILVA, QUE SÓ FEZ COM QUE O PROJETO CRESCESSE MAIS AINDA. 

APÓS, UTILIZANDO DE DATA SHOW, APRESENTOU VÁRIOS ARTIGOS 

PUBLICITÁRIOS, FOTOS E DOCUMENTOS DIVERSOS, ONDE, A 

GRATUIDADE DO ESTACIONAMENTO EM SHOPPING CENTER, JÁ É UMA 

REALIDADE. COMO NO CASO, NO QUE DIZ RESPEITO AOS SERVIÇOS 

PÚBLICOS QUE SÃO PRESTADOS NO INTERIOR DO SHOPPING. 

CONSIDERANDO QUE NO SHOPPING HAVIAM CENTO E SEIS LOJAS; E, 

CINQUENTA E SEIS LOJAS JÁ FECHARAM. E NESTA OPORTUNIDADE, 

ESCLARECE QUE, CONSIDERANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO DO 

SHOPPING REDUZIU PARA DOIS REAIS O ESTACIONAMENTO DE 

SEGUNDA A SEXTA-FEIRA; E ISSO, SE DARÁ A PARTIR DO DIA 24 DESTE, 

DURANTE NOVENTA DIAS. POR ISSO, MANTERÁ RETIDO NA MESA O 

PROJETO 929/2017. NO APARTE, O VEREADOR FABRICIO PARABENIZOU 

AO COLEGA TOBIAS POR SUA DECISÃO. SALIENTANDO QUE O PROJETO 

EM SI, JÁ É VITORIOSO, DIANTE A REDUÇÃO DE CINQUENTA POR CENTO 

DAS TARIFAS DAS TARIFAS ÚNICAS, SENDO SEGUNDA A SEXTA-FEIRA 

DOIS REAIS, SÁBADOS E DOMINGOS QUATRO REAIS. CONTINUANDO, O 

VEREADOR TOBIAS QUE O RESULTADO, NÃO É O QUE ESPERAVA; MAS, 

MESMO ASSIM, SENTE-SE À VONTADE PARA DIZER, QUE DURANTE ESSE 



CURTO TEMPO DE VEREANÇA, SÓ TEM ALÇADO VOOS CERTOS.  ORDEM 

DO DIA. NA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA RETEVE 

SOBRE A MESA POR NOVENTA DIAS O PROJETO DE LEI Nº.929/2017. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINÁRIAMENTE NO DIA 24/4/2017, NO HORÁRIO E LOCAL DE 

COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS VEREADORES:  

 

FABRICIO LOPES DA SILVA-

PMDB:_____________________________________ 
 

CARLOS ALMEIDA FILHO – 
PDT:________________________________________ 
 

EDIMAR VITORAZZI – 
PSC:___________________________________________ 

 
ESTÉFANO SILOTE – 
PHS:_____________________________________________ 

 
FRANCISCO TARCISIO SILVA – 

PSB:____________________________________ 
 
GELSON LUIZ SUAVE – 

PSC:___________________________________________ 
 

JEAN VERGILIO ACÁCIO DE MENEZES – 
PRB:____________________________ 
 

MARCELO PESSOTI – 
PPS:____________________________________________ 

 
ODEIR ROGÉRIO BISSOLI – 
PRP:_______________________________________ 

 
PEDRO JOEL CELESTRINI – 

SD:________________________________________ 
 
RICARDO BONOMO VASCONELOS – 

SD:_________________________________ 
 

ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS – 
PSDC:____________________________ 



 

TOBIAS SANTOS COMETI – 
PSDC:______________________________________ 
 


